

见过用自行车当婚车的婚礼,但你见过穿“轮滑鞋”的新娘吗?越来越多的新人选择创意婚礼。

别样的婚礼DNA

本报记者 王博

相的礼服也是用气球精心编织的。

相信大多数人都看过魔术《大变活人》,这样的创意,也被新人们“拷贝”到了自己的婚礼现场。前不久,婚礼策划人“非凡”在香格里拉大酒店筹备了一场“魔术婚礼”,新郎用魔术的形式,在舞台上“凭空”变出新娘,一环环巧妙的设计,让掌声喝彩声响彻全场。“非凡”说:“除了变魔术,还有新人把婚宴办成演唱会,利用现代LED灯光技术,虚拟与现实结合,然后新人以歌手、舞者等姿态惊艳出场。”

本报官方微博“@宁波日报”(新浪)推出的“创意婚礼”征集,引来不少网友参与讨论。

网友“李燕婷Yoyo”支招,婚礼上“新郎新娘角色反串”,让新娘穿西服迎娶化彩妆、穿婚纱的新郎。“婚礼效果将会更震撼!”网友“发现王国”则图文并茂地在微博上分享了一场梦幻般的“怪物史莱克婚礼”。那简直是一场特殊的童话婚礼,当绿色皮肤的“史莱克夫妇”走下华丽的南瓜马车时,现场沸腾了!

浪漫

热气球送来新娘子

烟花、甜品、红酒、青草地、热气球……东钱湖启新高尔夫球场,洋溢着欧式浪漫。“热气球”是婚礼现场最大的亮点,可以让新人插上“翅膀”,在距离地面50米的空中倾诉誓言,交换爱的戒指。蓝蓝的天,飘逸的绸带,鲜艳的热气球,与新人的笑脸构成一幅美丽画卷,“让蓝天作证,相爱永远”。

这种欧式浪漫,深受年轻人追捧。

自带炊具、食物和帐篷,伴着欢快的音乐,在篝火旁载歌载舞……海曙网友“W-小宝”和丈夫,在他们的工作地金华举办了答谢宴,邀请二十几个朋友和同事参加他们的野外露营结婚仪式。

即将远嫁他乡的网友“JLY”,正满心期待未婚夫精心策划的“空中婚礼”。按计划,未婚夫会提前租赁好直升飞机,在酒店外低飞求婚,而后停在酒店顶楼手捧鲜花和钻戒求爱。最后他们会乘飞机抵达郊外的婚礼现场,背降落伞纵身一跳,空中接吻戴婚戒,寓意生死与共,永不分离!

网友“影子”则一直期待一场海底婚礼,在水中完成这神圣的仪式。

古典

汉服婚礼典雅神圣

身着华贵的唐装亮相,那丝滑精致的面料、华美的款式,让网友“sun_shining”瞬间找到了婚礼的感觉。由于一直想办个古装婚礼,她和父母商量,过一把穿越的瘾,圆自己心底那个才子佳人梦。

“死生契阔,与子成说;执子之手,与

子偕老……”近期象山影视城迎来了古装婚礼热潮。在《国乐》声中,行过贽见礼,新郎迎娶新娘,行亲迎礼。红幔轻掀,新娘出阁,团扇撤下,从此丢掉小姐脾气,为人媳、为人妇,担起孝敬公婆、照顾丈夫、教育子女的重任。

近年来热播的古装影视剧很大程度上激发了人们对古中国文化的关注,古装婚礼愈发受到青年人的追捧。网友“牛小龙”在微信朋友圈里点赞古装婚礼“典雅神圣有内涵”。这组古装婚礼照片中,一对新人身着清朝宫廷的对襟袍,戴头饰,转眼成了古代的“皇帝”和“皇后”。

传统

新郎摇船迎娶渔家姑娘

远处漂来一艘小渔船,摇船的,不是船夫,而是新郎。山清水秀、碧波荡漾,两颗年轻的心紧紧相连。家住东钱湖的渔家姑娘“小猫猫”用这种传统而又特殊的方式,举行了自己的婚礼。“小猫猫”家世代捕鱼为生,记忆中母亲那代人就是用渔船娶亲的。

“小猫猫”说,当初两家决定用渔船代替“婚车”娶亲时,除了两家住得近没必要用婚车这个现实因素外,更想纪念渔家人的文化习俗。渔家婚俗礼仪有“请庚帖”、“过庚帖”、“下聘”、“下定酒”、“请婚期”、“抬嫁妆”、“开脸”等程序,一环紧扣一环。最后也是最关键的“开脸”,媳妇到婆家时,要先洗脸再拜见婆婆,祈求婆媳关系融洽。

前舞狮,后舞龙,锣鼓喧天、鞭炮齐鸣……这场景,不是庙会,而是北仑网友“零零”的婚礼现场。这场婚礼也充分遵循了老宁波的习俗,其中“新郎进门迎娶新娘”的环节,更是让“零零”印象深刻:“老公来接我时,伴娘们逼着他‘调戏’,岳母大人,让他把一顶五颜六色的花环戴我妈头上。当时把他吓坏了,实在没法子,他只好‘求爷告奶奶’,掏红包‘买路’。”

(图片由网友提供)

甬城 @进行时
http://weibo.com/nbrb

#您播报#

@海曙白云派出所: 下午在蓝天路和机场路交叉口,一好心的大妈发现一只受伤的小猫头鹰,交给了森林公安叔叔救治。保护野生动物,人人有责。



@叶盛波: 灵桥东大戴街这边的一个垃圾桶变成这样了,怎么回事?



#每日读报#

@孕妇公交车上晕倒 司机直奔医院——怀孕4个多月沈小姐在公交车上晕厥,176路司机华师傅立刻把车开到附近的鄞州人民医院,一位女乘客还帮忙挂号,全程陪同,直到家人赶来后她才离开。(宁波日报5月8日第5版)

@望京柳庄猪爸爸: 点滴之善汇成大爱之海,举手之劳铸就爱心宁波。

@夏秉晖: 宁波是座有爱心、有正能量的城市。

@Q弹-Sky: 为司机的行为点赞。希望人间充满爱。

@轨道1号线配套4个公交首末站已完工——这4个公交首末站中,体育馆站和徐家漕站已投入使用,鼓楼站和西门口站将在1号线一期开通运营前投入使用。(宁波日报5月8日第2版)

@甬上浪子: 宁波即将进入轻轨时代,值得期待。

(记者 金雅男 王珏 整理)

“三口之家逛农场”
网友征集结束

本报讯 (记者金雅男) 近日,宁波日报、宁波日报网、@宁波日报(新浪、腾讯)微博、微信以及手机客户端共同推出的“三口之家逛农场”网友征集活动,受到了众多网友的欢迎。昨日,参与活动的8户家庭已经选出。

这次《致富新经》体验——“三口之家逛农场”活动,组织网友家庭自驾赴天胜农牧公司“四不用”农场,在果园、稻田等感受田园美景,参观生产过程,体会采摘黄瓜、番茄、蚕豆等农作物的乐趣。每户家庭将获赠由天胜农场提供的蔬菜礼盒一份。

参与体验活动的8户家庭已经产生,分别是:

微信报名2户:@玉立、@彩虹。手机客户端6户:@兜兜兜去2007、@寂寞的小歪、@童童650、@绍实Suni、@小恶魔-蕊小小、@翰琳NB。

参与活动的网友请在5月10日(本周六)自行前往农场,9点30分在“天胜四不用农场”集合。(地址:鄞州区古林镇前虞村)

接下来我们还将推出其他网友互动活动,敬请下载、关注宁波日报手机客户端。



微事微议

@Miss_X-T-T: 有人说两个人谈恋爱除了看电影还是看电影。大约就是这样吧:看完《同桌的你》看《催眠大师》,看完《催眠大师》,《超感蜘蛛侠2》就上映了。

@浮生N记_Brian: 外公,今年立夏节,我没吃茶叶蛋,反而更想你。记得小学的时候碰蛋碰不过人家,你用生鸡蛋就能把别人的鸵鸟蛋给碰碎了。记得下雨天教室门口你送伞的身影,记得你带我看马戏,记得在水渠洗澡,雪地捉鸟,山上摘栗子,小卖部买玩具枪,看电视剥瓜子。有您,我才有美好的童年。

(记者 金雅男 整理)



结婚少不了豪车、宝马、法拉利、劳斯莱斯等“铁皮”太没亮点了!“浪漫的草坪婚礼”,“清纯的青春校园婚礼”,“古典的汉服婚礼”,“冒险的空中婚礼”、“梦幻的童话婚礼”……这些“潮范”十足的个性婚礼,总有一款是你的“feel”。

“五一”假期以来,甬城婚礼消费持续升温,与之相关的婚礼乐曲、鲜花礼服、豪华车阵和美酒美食等,连同初夏的那一抹“明媚”,在街头巷尾蔓延……

眼下,新人们多为独生子女,双方家庭都想尽办法把婚礼办得圆圆满满。网友“黄萍”说出了自己的切身感受:“婚礼是一对新人、两个家庭、甚至两个家族的。一场精心筹备的婚礼,不但意味着新人‘合二为一’、‘不离不弃’,而且会让人们藏在内心深处的爱情、亲情、友情得到释放、融合和升华。”

环保

骑公共自行车迎亲

“黄萍”是海曙解放南路某婚恋机构的一位资深红娘。年近五旬、从业近20年的她,活跃在微博、微信等社交平台上,被青年男女称作“黄妈妈”。

“孩子们”牵手成功后,只要条件允许,她都要到婚礼现场祝贺。今年以来,她先后参加了15场婚礼,最多的一天赶了3场。谈及这些婚礼,她最大的感触是“个性十足”。比如,今年四月在宁海,一对新人举办了环保和趣味相结合的“自行车婚礼”,新郎骑着租来的双人自行车,把美丽的新娘娶回家;伴郎伴娘分骑八辆公共自行车,排成两列,紧随“主婚车”。他们把橙色自行车“美妆”了一番,车把系粉色气球,车身缀小饰品,车尾挂了串易拉罐叮当响……“现在结婚租一辆奥迪车一天要600元,他们9辆‘婚车’租金加装饰费不到500元,喜庆程度却丝毫不比那些用豪车的逊色。”

记者采访发现,跟“自行车婚礼”有“一拼”的,还有骑马、用出租车、坐公交、蹬三轮车及“轮滑”等迎亲形式,



低碳环保又拉风!

网友“Mia”正在筹备“三轮车婚礼”:新郎骑人力三轮车迎娶她,后面30辆三轮车排成一列,拉着“老婆,我爱你”,“我们结婚啦”字样的条幅满大街“拉风”。

网友“红中”跟妻子因轮滑相识、相知、相恋,为纪念这份志同道合的爱,他们特地把结婚日期定在“6月6日”(俗称“溜溜节”),还穿着轮滑鞋

亮相。

创意 穿“气球”婚纱走秀

因拍一手好照片,网友“AAA张晓峰”总会被朋友叫去“发挥特长”、“气球婚礼”是他见过最有创意的婚礼。背景墙上挂着用红色气球组成的“心”,婚宴现场装扮有各色气球玩偶,就连新人亮

生契阔,与子成说;执子之手,与

汉服婚礼典雅神圣

身着华贵的唐装亮相,那丝滑精致的面料、华美的款式,让网友“sun_shining”瞬间找到了婚礼的感觉。由于一直想办个古装婚礼,她和父母商量,过一把穿越的瘾,圆自己心底那个才子佳人梦。

“死生契阔,与子成说;执子之手,与



①



立夏之后
那些蔷薇

蔷薇,芬芳美丽,婀娜悠然,沐浴在五月的阳光下。从簇簇,绽放在小区的围栏上。蔷薇代表爱情和爱的思想,盛开的蔷薇给人爱情的梦想。

只要一夜细雨,她就能满枝披绿,娇嫩欲滴。镜头里朝露晶莹,枝头挂上几个小小的花蕾。不经意间,这些花蕾次第开出粉红色的花。微风轻轻一吹,香味溢满院落。

图① @马小兑 Permanent: 和蔷薇来次盛夏之约。

图② @荔枝同学Litchi: 蔷薇季拍美照,你那帽子果然最上镜。

图③ @光影漫步的空间: 蔷薇处开,青春青春处处裁。

图④ @午月青荷: 傍晚时分,郁闷且不舒服的姐走到小区西门,寻找刚才医院回来看到的那一簇鲜艳的花。

图⑤ @快乐的水若寒: 我在蔷薇盛开的季节里,等少年的出现。

(记者 金雅男 整理)